

# ÚŘAD PRO ZASTUPOVÁNÍ STÁTU VE VĚCECH MAJETKOVÝCH

Odloučené pracoviště Příbram, náměstí T. G. Masaryka 145, 261 01 Příbram I



## POPIS OBJEKTU:

Jedná se o rohovou budovu na náměstí T. G. Masaryka, využívanou jako administrativní objekt Úřadem práce ČR a Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Budova je přístupná třemi vstupy, hlavním vstupem z náměstí T. G. Masaryka, zadním vchodem z náměstí Arnošta z Pardubic a vedlejším vchodem ze dvora budovy. Prostory ÚZSVM se nachází v přízemí a prvním patře zadního traktu, přístupného zadním vchodem z náměstí Arnošta z Pardubic a vchodem ze dvora budovy. Objekt je veřejnosti zčásti přístupný.

## ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:



## KONTAKTY:



**+420 318 471 216**



**podatelna.strednicechy@uzsvm.cz**



**IDDS: 4bdfs4u**



**www.uzsvm.cz**

## UŽIVATELSKÝ POPIS:

### **VSTUP**

Budova je přístupná hlavním vchodem z náměstí T. G. Masaryka. Povrch komunikace je tvořen žulovou dlažbou, na prostornou plochu před vchodem vede široké schodiště o šesti schodech (výška schodu 16 cm). Schodiště lze na výše uvedenou plochu obejít zleva, přes dva široké schody, jeden schod o výšce 16 cm. Z plošiny vedou do budovy dvojité prosklené mechanicky otevíratelné dveře, za kterými je schodiště.

Zadní vchod do budovy, z náměstí Arnošta z Pardubic, je přístupný z příjezdové asfaltové komunikace z ulice Milínská přes dva schody široké 160 cm a 18 cm vysoké, dále přes plochu z žulových desek o délce 430 cm a šířce 160 cm. Vedle dvoukřídlých dveří širokých 130 cm, zabezpečených elektronickým vrátným je zvonek s domácím telefonem.

Další vstup, jediný bezbariérový, je možný vedlejším vchodem ze dvora používaného jako parkoviště, ke kterému vede asfaltová příjezdová cesta z ulice Milínská. Z parkoviště vedou do budovy mechanicky otevíratelné dvoukřídlé plechové dveře širší 160 cm, za kterými je chodba vedoucí k výtahu. V prvním patře na chodbu před výtahem navazuje průchod se vstupem širokým 80 cm do haly Úřadu práce, z které dvojitými dveřmi šířky 130 cm pokračuje chodba spojující halu s pracovištěm ÚZSVM. Na jejím konci jsou z bezpečnostních důvodů uzavřené dveře 80 cm široké, které je možné otevřít na požádání. Takto se lze bezbariérově dostat pouze do kanceláří ÚZSVM umístěných v 1. patře.

## INTERIÉR

Zádveří zadního vchodu je široké 160 cm o délce 430 cm. Na něj navazují mechanicky otevíratelné prosklené dvoukřídlé dveře šířky 130 cm. Za zádveřím je hala, ze které jsou přístupné kanceláře a WC. Do všech kanceláří a WC je třeba překonat nízký práh o výšce cca 2 cm. První patro je z přízemí přístupné pouze po schodišti 110 cm širokém o celkovém počtu 24 schodů 16 cm vysokých, které jsou kontrastně značeny. Do prvního patra se lze však dostat i vedlejším vstupem (přes výtah) ze dvora – viz popis vstup.

## VÝTAH

V objektu je jeden výtah s automaticky otevíranými dveřmi o šířce 80 cm, kabina šířka 110 cm, hloubka 210 cm, kabina je opatřena madlem, zrcadlem a sklopným sedátkem, ovladač je ve výšce cca 110 cm označený Brailemovým písmem, hlášení je fonetické. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný.

## HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ

V přízemí je volně přístupné dámské a pánské WC. Do obou prostor vedou označené mechanicky otevírané dveře o šířce 80 cm s 3 cm vysokým prahem. Pánské WC má předsíňku o rozměrech 180 x 250 cm se dvěma zrcadly a dvěma umyvadly s pákovou baterií, odtud vedou 80 cm široké dveře do místnosti široké 180 cm a dlouhé 320 cm vybavené čtyřmi pisoáry. Dvě kabinky s mechanicky otevíranými dveřmi o šířce 60 cm jsou velké 80 x 120 cm. Dámské WC má dvě kabinky, velké 80 x 120 cm a předsíň o šířce 180 cm a délce 240 cm se dvěma umyvadly a zrcadly.

V 1. patře je jedno dámské WC a jedno pánské WC. Do obou vedou označené, mechanicky otevírané dveře o šířce 70 cm s 3 cm vysokým prahem. Dámské WC má předsíňku se zrcadlem a umyvadlem s pákovou baterií, odtud vedou 60 cm široké dveře do kabinky o rozměru 80 x 120 cm. Pánské WC má předsíňku o šířce 120 cm a délce 190 cm se zrcadlem a umyvadlem s pákovou baterií. Z předsíňky vedou dvoje dveře o šířce 60 cm do dvou kabelek, z nichž v jedné je pisoár. Rozměry obou kabelek jsou 80 x 120 cm. WC jsou uzamčená, klíče jsou přístupné v kancelářích.

Kabinky u všech toalet jsou bez madel, s mechanickým splachováním, vybavené zásobníkem na toaletní papír, prostor pro vozík v nich není. Vypínače jsou ve všech prostorech ve výšce 150 cm.

## PARKOVÁNÍ

Parkování je možné na parkovišti ve dvoře budovy, opatřené závorou se zvonkem a domácím telefonem, kde je vyhrazené jedno místo pro vozíčkáře vedle vchodu do budovy. Vjezd na parkoviště je z ulice Milínská. Veřejné parkování, na náměstí T. G. Masaryka, placené, se nachází před hlavním vchodem do budovy.

## FOTODOKUMENTACE:

